



今年高考严防监考人员作弊

监考人员须进行违禁物品检测

考试条件、管理薄弱的地区,统一配备考试文具

□记者 张竞联

教育部昨日召开国家教育统一考试环境综合治理工作电视电话会议,全面部署2012年普通高考安全工作,以确保考试平稳有序进行。

对考试条件、管理薄弱的地区,将统一配备考试文具、考场电子挂钟等,防止考生携带高科技作弊工具进入考场。对监考人员也将进行违禁物品检测:禁止携带手机、照相、摄像、扫描等设备进考场,防范监考人员参与作弊。

高招网上填报志愿周日模拟演练

每个考生都要熟悉和了解流程

□记者 张竞联

5月13日(本周日)全省将进行普通高招网上填报志愿模拟演练,所有参加今年普通高招统一考试的考生都要参与演练,包括对口生、专升本考生。省招生办要求,各县招生办、中学要为不具备上网条件的考生提供上网模拟演练机会,确保每个考生都熟悉和了解网上填报志愿系统。

记者昨日从省招生办获悉,5月13日8时至18时为考生网上填报志愿模拟演练时间,届

时,考生可登录河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>),根据之前下发的模拟演练使用手册要求填报志愿。本次模拟演练所使用的有关高校招生计划、合格成绩信息等非报名信息均为模拟数据,不具备正式填报志愿效力。

所有已报名参加2012年普通高等学校招生考试的考生应在规定时间内参加网上填报志愿模拟演练,否则被视为自动放弃。各县招生办、中学要为不具备上网条件的考生提供上网模拟演练机会。

高校残疾毕业生 5月16日 有场就业双选会

6网站推出“高校残疾毕业生就业网上招聘月”

□记者 张竞联

5月16日,省教育厅、省残疾人联合会等5个部门将联合举办“2012年河南省高校残疾毕业生就业专场双选会”,现场设在中州大学室内体育馆(郑州市惠济区英才街6号)。

为拓宽残疾毕业生就业渠道,给残疾毕业生和用人单位搭建信息交流平台,5月16日~6月16日期间,河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)和省教育厅、省残疾人联合会、省人力资源和社会保障厅、省工业和信息化厅、省国有资产监督管理委员会等5部门官方网站将联合推出“高校残疾毕业生就业网上招聘月”。

河南师范大学

省内招 6772名本科生

□记者 张竞联

河南师范大学招生计划出炉,今年该校本、专科共计划招生8320人(不含少数民族预科班计划),其中,本科计划7460人,面向省内的本科计划为6772人,另有联合办学计划390人,专科计划470人。

该校招生负责人瞿洪明介绍,今年该校新增法语、投资学、功能材料、物联网工程等4个招生专业,本科招生专业达到62个。其中,体育、艺术类专业参与提前批次录取,参加本科一批录取的专业有数学与应用数学、物理学、化学、生物科学、英语、日语、汉语言文学等7个专业。

另外,河师大今年增设了5个本硕连读招生专业,分别为物理学、化学、生物科学、环境科学、环境工程。另外,还新增了学前教育本科对口招生等新的招生形式和类别。

每天上午9点40分,空竹玩得极好的白承宛都会和同学们一起,到操场上参加大课间活动。

抖空竹和吹奏葫芦丝,是金水区文化绿城小学开展的大课间活动的特色内容。

昨天,河南省“切实保证中小学生每天一小时校园体育活动时间经验交流现场会”在郑州召开,金水区把1小时的大课间活动时间,对半分到上午和下午,且每个学校都有自己独特的做法,受到全省各地市参会代表的好评。

记者 张勤 实习生 马晓平 通讯员 杨晓琳/文 记者 张翼飞/图

这些小学生有个新本事 边吹葫芦丝边跳韵律操

金水区实行阳光运动1小时后孩子们收获很大
昨天全省教育局局长来郑“取经”

阳光体育运动实施5周年“健康第一”

2007年,随着中央7号文件的出台和全国亿万学生阳光体育运动的开展,“每天锻炼一小时,健康工作50年,幸福生活一辈子”,成为越来越多的师生和家长的共识。

在经验交流会上,省教育厅副厅长崔炳建介绍,每天一小时校园体育活动在我省已经深入人心,千万学生阳光体育运动深受青少年学生欢迎。

《教育部关于2010年全国学生体质与健康调研结果公告》显示,全国学生体质持续下滑的趋势得到了初步遏制,大学生体质还在

缓慢下降,但是下降幅度减缓。

河南省的2010年学生体质健康调研数据也显示,与上一个5年相比,我省学生身体素质明显好转,身高、体重、胸围等形态指标、心血管机能发育水平继续提高,中小生素质指标水平下滑趋势有所减缓,学生体质健康标准达标率逐年上升。

不过,教育部的公告同时指出,学生视力不良检出率继续上升,并出现低龄化倾向,肥胖检出率继续增加。特别是之前学生素质下滑严重的耐力和柔韧等素质,仍然亟待提高。



金水“样本”:

按需安排课间项目、时间

会上,金水区、沁阳市、济源市、洛阳市、郑州市分别介绍了保证中小学生每天一小时校园体育活动的经验。其中,金水区的做法得到了参会代表的认可,被看做是“样本”。

按照教育部的规定,小学1~3年级每周必须开设4节体育课,3~6年级和初中每周必须开设3节体育课,高中两节体育课。

在此基础上,从今年2月份开始,金水区调整了学校大课间活动的时间,上午两节课后安

排大课间活动30~40分钟,下午一节课后安排大课间活动30分钟,每天合计不少于1小时。

针对学生的耐力和柔韧性等素质锻炼,金水区各中小学将上午的大课间安排以体育活动为主,锻炼学生的耐力、力量,下午的大课间以艺术活动为主,发展学生的灵敏、柔和和协调能力。

家长和老师们普遍反映,学生的精神面貌有了较大改善,也很少生病了。

一校一特色,孩子们更快乐

昨天下午,参会代表到金水区部分中小学观看大课间活动,而每个学校的大课间活动都有自己的特色。

金水区优胜路小学人数多、生均场地小,该校制定了错时长跑、替代训练、家庭体育作业等相结合的冬季长跑活动实施方案。

文化绿城双语小学将“体育特长——抖空竹”和“音乐特长——吹葫芦丝”引入教学和大课间,如今全校3500名学生,人人都会抖空竹,吹葫芦丝。昨天下午,一二年级的学生在室内做手指操,操场上,3~6年级的学生吹奏葫芦丝,跳起老师自编的韵律操。

让大家感到新鲜的是,做完操,同学们又开

始做瑜伽,舒缓身心。

南阳路三小首创“趣味O形跑”,将每个班的男生和女生队伍组成独立的圆环在操场内跑步,有效地解决了跑道周长小带来的集体跑步时场地不足问题。

在此基础上,金水区许多学校还开发了“趣味O形行进间运球”、“趣味O形行进间踢球”等形式。

丰产路小学的竹竿舞现在风靡校园,8根竹竿就可以让20多名同学玩得不亦乐乎。“有音乐,有体育锻炼的机会,且有效解决了学生多场地小的困难。”丰产路小学的有关负责人介绍。



孩子们在表演“葫芦丝韵律操”

